## 心中有浦 逐光向阳

# "浦公英"党建引领,点燃共同富裕"红色引擎"



为庆祝中国共产党成立101周年,喜迎党的二十大,6月29日上午,浦阳镇举行庆祝中国共产党成立101周年暨 "浦公英"党建品牌发布仪式,对在过去一年中为浦阳发展做出贡献的先进集体和个人进行表彰,并发布"浦公英"党 建品牌,激励全镇各级党组织和广大党员干部凝聚"共富"合力,投身"共富"建设,助力浦阳赶超发展、全速前进。

#### "浦公英"党建品牌正式发布

站在新的百年起点,继续追随党的前进方向,勤 劳朴实的浦阳人民坚定不移跟党走,开拓创新、接续 奋斗,让党旗在亚运保障、助力共富、疫情防控、美丽 乡村建设、经济发展等工作第一线高高飘扬,努力把 "诗画桃源"打造成浦阳江畔一颗熠熠生辉的明珠。

在庆祝中国共产党成立101周年大会上,"浦公 英"党建品牌正式发布,为浦阳"共富先行"和"全域现 代化先行"注入红色动力。"浦公英"生根于浦阳,花开 于浦阳,经基层党建工作实践提炼总结而成。"聚是一 团火"的团结精神、"散是满天星"的个人价值——"浦 公英"让浦阳党建更形象、更具认同感和归属感。

据悉,"浦公英"党建品牌核心内容为"12345"红

色生态体系,"1"是指一个主题亮形象,寻"浦公英" 红源;"2"是指两大指数抓考核,固"浦公英"红根; "3"是指三大群团共奋斗,聚"浦公英"红力;"4"是指 四微行动话初心,提"浦公英"红气;"5"是指五一工 程促共富,铸"浦公英"红魂。

浦阳镇党委书记顾云杰指出,"浦公英"党建品 牌,预示浦阳党建工作将进一步生根、聚力、向阳。 以此为起点,希望浦阳各级党组织和广大党员、干部 要以受表彰的先进典型为榜样,不忘初心、牢记使 命,为决胜"12133",高质量建设"诗画桃源·活力浦 阳"接续拼搏,以永不懈怠的精神状态和"浦公英"的 姿态,扬帆起航再出发。

#### "浦公英"精神聚人心共奋进

为进一步加强党的理论武装,坚持学史力行,深 化文明创建,加强防疫宣传,浦阳镇自今年1月27日 正式成立"浦公英"宣讲团,作为理论宣讲一镇一品 的浦阳宣讲品牌,"浦公英"寓意着宣讲团成员以蒲 公英落地生根、顽强不屈的精神,扎根在浦阳各处, 从群众土壤中吸取浦阳元素,并将之转化融合到理 论宣讲中,把握多元化场景、通过多元化渠道,创新 宣讲方式,深入推进党史学习教育、持续巩固意识形 态阵地,全心全意做好新形势下的宣传思想工作,实 现理论宣讲的本土化、特色化、趣味化,以鲜明的"浦





■文/陈可盈 朱宁 图片由浦阳镇提供

阳味"使更多浦阳群众能够接受、消化、吸收新时代 中国特色社会主义理论成果。

以"浦公英"精神为引领,浦阳党员干部将以永 不懈怠的精神状态勇往直前。一是坚定党的领导不 动摇。全镇各级党组织和广大党员干部要听党话、 跟党走,始终牢记对党忠诚、永不叛党的铮铮誓言, 始终忠于党、忠于党的事业,发挥示范作用,带头将 党的领导转化为决胜"12133"高质量发展的内生动 力,切实将经济"头号"工程做强、民生幸福工程做 实、强村发展工程做精、红色强基工程做优。

二是发挥先锋模范不动摇。广大党员干部将从 本职工作做起,积极进取、勇挑重担,把心思和精力 用在干事创业上,争做"打不倒""灭不掉"的"浦公 英",在推进共同富裕示范区建设中当好中流砥柱、 展示先锋形象,将"浦公英"的种子撒得更远,将"浦 公英"的精神扬得更远。

三是始终为民服务不动摇。全镇各级党组织和 广大党员干部将坚持以人民为中心的发展思想,立 足本职岗位,坚持问题导向,积极为群众解决一桩桩 关键小事、民生大事,以急着做、抢着干的紧迫感,急 群众所急、解群众所忧,以高度的使命感和责任感积 极参与到各项工作中,主动作为,竭诚为民。

四是助推美丽创建不动摇。镇属两新组织将进 一步强化党建引领经济发展的政治意识,激发党员 干部在"美丽经济"提升中的"主力军"意识;村社党 组织将进一步凝聚党员代表、村民代表的团结意识, 激发党员群众在"美丽乡村"创建中的"带头人"作 用:机关党组织将秉承"贵在担当、重在落实、为在创 新"的优良作风,激发机关干部在"美丽城镇"创建中

五是践行清廉齐心不动摇。牢记打铁必须自身硬 的道理,始终以全面从严治党永远在路上的政治自觉, 着力建设忠诚干净担当的高素质干部队伍,坚持以正 确用人导向引领干事创业导向,坚定不移推进党风廉 政建设和反腐败斗争,让清廉之风吹遍浦阳大地。







对先锋党组织进行表彰



对先锋书记进行表彰



对先锋党员进行表彰



对先锋志愿者进行表彰



对先锋退役军人进行表彰

### 党建联盟助力 产业高质量发展

今年,为进一步缩小城区与南部 的差距,区委区政府立足南部生态优 势,特成立了萧南生态共富先行区,为 南部八镇生态、经济两手抓、两手硬提 供了政策支持。浦阳镇作为萧山南部 的重要生态屏障,拥有殷实的"生态家 底",锚定发展目标,浦阳以党建引领 化为决胜"12133"高质量发展的内生 动力,推动产业高质量发展。

面对"在高质量发展中实现中国 特色社会主义共同富裕先行和省域现 代化先行"新的奋斗目标,结合发展实 际,会上,"浦阳-传化共富党建联盟" "浦阳-科技城科技智造党建联盟"正 式揭牌成立。其中,"浦阳-传化共富 党建联盟"项目将重点实施建设高科 技农业园区,发展高科技农业和现代 设施农业,建设农业"双强高地"。同 时,建设乡村共富中心,打造未来乡 村,通过村庄整治和未来场景建设,推 动乡村风貌整治提升,促进城乡互动, 助推浦阳更好地整合优势资源,扎实 推动以"新产业、新农村、新农民"为特 色的农村共富模式实践,促浦阳全域

浦阳中小企业集聚性高,块状经 济明显,但大多数的中小企业多而不 强、多而不精、多而不专,走"专精特 新"发展之路是实现浦阳高质量发展 的强大战略支撑。通过"浦阳-科技 城科技智造党建联盟"党建联盟,浦阳 与高能级创新平台"牵手",有力促进 产学研协同创新,加速技术攻关、成果 转化和人才培养,为浦阳构建新发展 格局注入源源不断的"红动力",深度 实践一二三产业融合,助力浦阳高质 量发展。

转眼2022年"舟行过半"。回首这 半年,浦阳上下坚持党建引领,以"领 头雁、排头兵、先行者"的行动自觉, 坚持以信仰指引实践、用行动践行初 心,把赤忱之心、奋斗之情融入党领导 的伟大事业中,将汗水挥洒在浦阳大 地上。展望2022年下半程,"浦公英" 们将继续以奋斗者的勇毅、先行者的 姿态,推动浦阳产业活力全面迸发、民 生之花全面绽放、"诗画桃源"画卷展 现、文化沁润城市肌理,展示产城人文 深度融合新姿态,奋力书写百姓富、生 态美的活力浦阳新篇章,为建设萧南 生态共富先行区打造"浦阳样板"。

